
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 
 
 

  
 

 
 
 
 
 

Θέμα: «Πρόσκληση σε Επιμορφωτική Συνάντηση για εκπαιδευτικούς που διδάσκουν Μαθηματικά 
Προσανατολισμού Θετικών Σπουδών και Σπουδών Οικονομίας και Πληροφορικής στη Γ΄ Γενικού 
Λυκείου σε σχολεία επ. ευθ. Μ. Κοκκαλιάρη κατά το σχολικό έτος 2020-21» 
Σχετ. Η υπ' αριθμ. 9/10-05-2021 Πράξη της Ολομέλειας του 3ου ΠΕΚΕΣ  Αττικής 
 

Στο πλαίσιο των επιμορφωτικών δράσεων του 3ου ΠΕΚΕΣ Αττικής και σύμφωνα με την ανωτέρω 

Πράξη διοργανώνεται από τη Μαγδαληνή Κοκκαλιάρη,  ΣΕΕ ΠΕ03  σεμινάριο με θέμα: 

«Υποστηρίζοντας τις μαθήτριες και τους μαθητές μας εν όψει των Πανελλαδικών Εξετάσεων- 

Προετοιμασία για τη βαθμολόγηση των Γραπτών Πανελλαδικών Εξετάσεων» 

Το σεμινάριο αυτό, το πρώτο προετοιμασίας για την τελική φάση των Πανελλαδικών Εξετάσεων, 

σκοπό έχει να υποστηρίξει τις/τους εκπαιδευτικούς να ενισχύσουν τις μαθήτριες και τους μαθητές τους 

που δίνουν Μαθηματικά Προσανατολισμού σε ιδιαίτερες συνθήκες. Κατά τη διάρκεια του σεμιναρίου θα 

υπάρξει η δυνατότητα: 

1.  να συζητηθούν οι εξατομικευμένες ανάγκες των μαθητών/τριών που θα παρουσιαστούν από 

τους εκπαιδευτικούς, προκειμένου να ξεπεραστούν οι δυσκολίες του τελευταίου καιρού και 

να προσέλθουν ενδυναμωμένοι και έτοιμοι στις εξετάσεις 

2.  να αξιοποιηθούν οι εμπειρίες των εκπαιδευτικών από τα Βαθμολογικά Κέντρα για την ανάδειξη 

θεμάτων που έχουν απασχολήσει τους εκπαιδευτικούς κατά τη βαθμολόγηση ώστε να  

συμβάλουν στην καλύτερη ενημέρωση και ενδυνάμωση των υποψηφίων. 

Η συνάντηση θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη, 19 Μαΐου 2021 και ώρα 12:00  στον σύνδεσμο 

https://minedu-secondary.webex.com/meet/mkokkal 

Παρακαλούμε τις Διευθύντριες και τους Διευθυντές να διευκολύνουν τις/τους εκπαιδευτικούς 

να συμμετάσχουν. Για την αρτιότερη οργάνωση του συγκεκριμένου, παρακαλούμε να δηλώσετε τη 

συμμετοχή σας, και, κυρίως, τα ερωτήματα και παρεμβάσεις σας, συμπληρώνοντας την ηλεκτρονική 

φόρμα (κάνοντας κλικ στον υπερσύνδεσμο  φόρμα  ) ή αντιγράφοντας το σύνδεσμο   

https://tinyurl.com/4rpjkw6f )  και να τηρήσετε την ώρα ‘προσέλευσης’. 

Επίσης, στο περιθώριο αυτού του σεμιναρίου και στο πλαίσιο των συνεργατικών δράσεων με 

άλλους ΣΕΕ ΠΕ03 και συγκεκριμένα με τον κ.  Αναστάσιο Ευαγγελόπουλο του 2
ου

 ΠΕΚΕΣ Δυτικής 

Μακεδονίας, υπάρχει η δυνατότητα για τις/τους εκπαιδευτικούς που το κρίνουν σκόπιμο και σχεδιάζουν 

στις αρχές της επόμενης εβδομάδας, με την ολοκλήρωση της ύλης, να εμπλέξουν τις μαθήτριες και τους 

μαθητές τους που το επιθυμούν σε μια ενημερωτική διαδικασία τελικής γραπτής εξέτασης στη μορφή 

των Πανελλαδικών Εξετάσεων, να συμμετέχουν σε κοινή, αλλά αυτόνομη, δράση με εκπαιδευτικούς από 

το παραπάνω ΠΕΚΕΣ, μετά από άμεση τηλεφωνική (6977298781) ή ηλεκτρονική (mkokkal@sch.gr) 

επικοινωνία με τη ΣΕΕ Μαγδαληνή Κοκκαλιάρη.  Η ημέρα, η ώρα, η επιτήρηση και η διόρθωση θα 

 
ΠΡΟΣ: 
 
 

 

 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 

------ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & 

Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
3

ο
 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ 
------ 

Δ/νση : Ατταλείας 2 & Ιερά Οδός 
Τ.Κ. 12241 – Αιγάλεω 

Τηλ.: 210-5752000 
E-mail: 3pekes@attik.pde.sch.gr 

Ιστοσελίδα: http://attik.pde.sch.gr/3pekes/ 

 

Αιγάλεω, 12- 05-2021 
Αρ. Πρωτ.:Φ.3/1112 

 
 

 
 

ΠΡΟΣ: τους/τις κ.κ. Διευθυντές/ριες 

των σχολείων ΔΔΕ Γ΄ Αθήνας  

και Δυτ. Αττικής επιστημονικής ευθύνης 

Μαγδαληνής Κοκκαλιάρη 

ΚΟΙΝ.:  

 ΠΔΕ Αττικής 

 ΔΔΕ Γ΄ Αθήνας  

 ΔΔΕ Δυτ. Αττικής 

 1ο, 2ο ΚΕΣΥ Γ΄ Αθήνας και ΚΕΣΥ Δυτικής Αττικής 
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ρυθμιστούν αποκλειστικά και μόνο από τον ίδιο τον εκπαιδευτικό σε συνεννόηση με το σχολείο του και 

τα συμπεράσματα από τα αποτελέσματα θα αξιοποιηθούν μόνο από τον εκπαιδευτικό εμπιστευτικά για 

συζήτηση με κάθε μαθητή και μαθήτρια ως προς τα αξιοπρόσεκτα σημεία και με λεπτό χειρισμό ώστε να 

λειτουργήσουν ενισχυτικά. Στόχος είναι η καλύτερη προετοιμασία και η ενθάρρυνση των μαθητών και 

μαθητριών  χωρίς να υπάρξει καμιά άλλου τύπου ανακοίνωση ή επεξεργασία και συνιστάται μόνον 

εφόσον κρίνεται ότι λειτουργήσει προς το συμφέρον των μαθητών/τριών. 

 

Η Συντονίστρια Εκπαιδευτικού Έργου του 3
ου

 ΠΕΚΕΣ  

 

Μαγδαληνή Κοκκαλιάρη, κλάδου ΠΕ03  

 

 

 

 

 

 


